



**Keszthelyi Festetics György
Zenei Alapfokú Művészeti Iskola
Keszthely**

H 8360 Keszthely, Deák Ferenc u. 3
Telefon: 06 83 312-634
Mobil: 30/779-5619
E-mail: fgy.zeneiskola@freemail.hu

Beszámoló a „Bartók Maraton” hangversenysorozat keszthelyi koncertjeiről
2017. február 17.

A Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége Bartók Béla születésének 135., halálának 70. évfordulója kapcsán felhívással fordult a magyarországi zeneiskolák felé; hogy rendezvénysorozattal segítsük Bartók Béla, mint zeneszerző, zongoraművész, népzenekutató, művészetének, pedagógiai és tudományos munkásságának teljesebb megismerését.

A Magyar Zeneiskolák és Művészeti Iskolák Szövetsége által kiírt „Bartók 135” Felhívás a „Bartók Maraton” rendezvénysorozatban örömmel vettünk részt hangversenyeinkkel.

Két hangversenyt rendeztünk a Balaton Színház és Kongresszusi Központban. Mindkét hangversenyen Eckhardt Gábor Liszt díjas zongoraművész és a Festetics György Zeneiskola Tanári kamarazenekara közreműködött.

Az első koncertet a Keszthelyi Vajda János Gimnázium 450 tanulója hallgatta, a második koncerten Keszthely Város általános iskoláiból mintegy 500 tanuló vett részt.

A hangverseny műsorát Eckhardt Gábor művész úr állította össze és a zenei műsorszámok között a gyerekek számára a korosztályuknak megfelelő információkkal és képanyaggal beszélt Bartók életéről, munkásságáról, művészetéről.

A hangversenyen részt vevő tanulóktól mintegy visszaigazolásként ezt hallhattuk is, amikor a koncerten hallottakról, élményeikről a hangverseny után egymásnak és tanáiraiknak beszámoltak.

Nagy értéke „Bartók Maraton” c. projektnek, hogy nemzeti kulturánk egyik legnagyobbjára hívja fel a figyelmet jelen pillanatban értelemszerűen Bartókra.

A zeneszerző életét, munkásságát egyéb talán a tankönyvekben nem található személyesebb dolgait ismerhették meg a hangversenyen jelenlévők Eckhardt Gábor művész úrtól.

Reméljük így lesz ez a közel jövőben a Kodály évfordulóval kapcsolatban is!

Keszthely, 2017. március 3.




Bannidai Tamás
igazgató